



Nr. 2 din 25 februarie 2016

I. Consiliul Facultății de Drept a hotărât:

1. Avizarea favorabilă a cererii d-lui Poteră Silviu, student în anul II, la programul de studii Drept, forma de învățământ cu frecvență, de a susține, într-o sesiune suplimentară, două examene nepromovate la disciplinele Limba spaniolă și Drept financiar public, în vederea înaintării acestei cereri spre aprobare Consiliului de Administrație al Universității *Transilvania* din Braşov. Solicitarea studentului este motivată de faptul că este în curs de aprobare transferul acestuia la **Academia Națională de Informații Mihai Viteazul**.
2. Aprobarea cererii absolventului Carp N. Decebal Traian, de echivalare a notei obținute la Proba a II-a – „Sustinerea lucrării de licență” din cadrul Examenului de licență, sesiunea iunie - iulie 2015, pentru Examenul de licență, sesiunea ianuarie - februarie 2016.
3. Aprobarea Tematicii și a Bibliografiei pentru Examenul de licență, sesiunea iunie-iulie 2016.
4. Identificarea propunerilor pentru constituirea Comisiei pentru Admiterea 2016, până la începutul lunii martie 2016.
5. Aprobarea solicitării d-lui judecător Cristi Dănilieț, privind colaborarea cu Facultatea de Drept din cadrul Universității *Transilvania* din Braşov, în scopul organizării unor cursuri de instruire pentru studenți în cadrul proiectului „Educație pentru Justiție și Democrație – un program de formare cetățenească în școli”, implementat de Centrul Român de Politici Europene în parteneriat cu Liderjust și finanțat prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România.

Întâlnirea va avea loc în data de 12.03.2016, în Amfiteatrul Emil Poenaru din Corpul T al Universității, B-dul Eroilor nr.25.

II. Consiliul Facultății de Drept a validat decizia decanului facultății privind numirea d-nei prof. univ. dr. Ioana NICOLAE, ca reprezentant din partea Facultății de Drept, la întâlnirea organizată de *Institutul Național al Magistraturii*, în data de 19 februarie 2016, conform adresei nr. 118/12.02.2016 a acestui instituții.

Decan

Prof.univ.dr. **Cristinel Ioan MURZEA**

